
                                                                                                           

 

 

XCOM AG ist ein ganzheitlicher Anbieter von fachspezifischen IT-Produkten und 
Dienstleistungen einschließlich Insourcing-Leistungen bei Banken, Finanzdienstleistern und 
Vermittlerorganisationen.  

Banken, Finanzdienstleister und Industrieunternehmen im In- und Ausland schätzen uns als 
leistungsstarken und kompetenten Partner. Auch in Zukunft wollen wir unseren Erfolg 
konsequent ausbauen und mit unseren anspruchsvollen Produkten überzeugen. 

Wir suchen ab sofort zum weiteren Aufbau unseres Projektmanagements 

einen /eine 

 

Senior Projektmanager/-in 

 
Ihre Aufgaben: 

 

 Mitwirkung beim weiteren Ausbau der Organisationseinheit Projekt- und 
Accountmanagement, in enger Kooperation mit Sales und den 
Softwareentwicklungsbereichen 

 Übernahme des Projekt-/Accountmanagements für bestimmte Kunden / 
Mandanten; Stabilisierung und Intensivierung der Kontakte. Entwicklung von 
Account-/Produkt- und Dienstleistungsstrategien 

 Projektdokumentationen 

 Mitwirkung bei der Erstellung von Pflichtenheften 

 Flankierung in Angebotsprozessen und bei Vertragsverhandlungen 

 Mitwirkung bei der Weiterentwicklung eines standardisierten Vorgehens für 
(komplexe) Mandantenprojekte 

 

 

Ihre Fachkenntnisse und Fähigkeiten: 

 

 Nach Möglichkeit mehrjährige Erfahrungen im Management von Projekten im 
Banken-/Finanzdienstleistungsumfeld sowie nachweislich erfolgreich umgesetzte 
Projekte 

 Bankfachlicher und / oder IT-(Consulting-) Hintergrund 

 Bereitschaft am weiteren gezielten Ausbau des Projekt- und Accountmanagements 

 Hohes Maß an Eigeninitiative, Belastbarkeit, Organisationsstärke, 
Verhandlungsgeschick und Selbstmotivation 

 Ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten 

 Bereitschaft zur kooperativen Zusammenarbeit mit den Geschäftsbereichen 

 Reisebereitschaft 

 Gute englische Sprachkenntnisse 

 



                                                                                                           

 

 

In dieser Position berichten Sie direkt an den Vorstand Vertrieb, Projekt- und 
Accountmanagement, Marketing und Kommunikation. 
 
Die XCOM Unternehmensgruppe zählt im Finanzdienstleistungs-IT-Markt sicher zu den 
innovativsten Softwareentwicklungskonzernen mit ausgeprägter mittelständischer Struktur, 
flachen Hierarchien und einer klaren strategischen Ausrichtung. 
Zum Konzernverbund gehören unter anderem die biw-(Bank) AG, eine der modernsten 
Onlinebanken Europas, die Consultinggesellschaft XCOMpetence und weitere Unternehmen. 
 
Zu den rund 300 Mandanten der XCOM AG zählen unter anderem alle deutschen 
Geschäftsbanken, eine Vielzahl von Regional-, Spezial- und Privatbanken sowie etliche 
Wertpapierhandelshäuser- und Makler, Onlinebroker sowie freie Finanzdienstleister bzw. 
Vermittlerorganisationen. 
 
XCOM hat sich in den letzten Jahren sehr erfreulich entwickelt und wird allgemein als 
hochkompetenter und ausgesprochen seriöser Dienstleistungspartner wahrgenommen. 

 

Ein modernes und spannendes Arbeitsumfeld erwartet Sie. Wir freuen uns auf Ihre 

aussagekräftige Bewerbung unter Angabe der Kennziffer 07A10, Ihrer Gehaltsvorstellungen 
und Ihr frühest mögliches Eintrittsdatum an: 

 

 

XCOM AG 

Zentrale Personalabteilung 

Mechthild Süper 
 

Bahnstr. 37 
47877 Willich 

Tel. Nr.: 02154/9209-918 
E-Mail: bewerbung@xcom.de 

 
 


